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(１)調査目的    本調査は、第６次常滑市総合計画後期計画の策定に当たり、参考と 

するために実施しました。 

 

(２)調査対象者  市民 2,000 人 

※2,000 人は、令和５年４月１日現在における 18 歳以上の市民の中 

から無作為に抽出しました。 

 

(３)調査時期   令和６年２月５日(月)～２月 29 日(木) 

 

(４)調査方法   郵送による配布･回収と併行して WEB でのアンケート回答も受付け 

ました。（WEB 回答数 249 件） 

 

(５)調査事項 

① 回答者の属性(性別、年齢、職業、居住地区等) 

② 「住みやすさ」に関する事項 

③ 暮らしの満足度と今後のまちづくりの重要度 

 ・「子育て支援」について 

 ・「教育・文化の振興」について 

 ・「健康・医療・福祉」について 

 ・「防災・地域安全」について 

 ・「環境保全・衛生」について 

 ・「都市環境の整備」について 

 ・「観光・産業の振興」について 

 ・「協働のまちづくりと行財政運営」について 

④ 常滑らしいもの、誇れるもの 

⑤ 常滑市に足りないもの、あったら良いと思うもの 

⑥ 将来の常滑市のまちのイメージ 

⑦ 自由意見 

 

(６)回収結果 

配布数 有効回収数 (回収率) 無効(白票等)回収数 (回収率) 

2,000 1,120 (56.0％) 0 (0％) 

 

＜参考＞2020 年に実施した市民アンケート調査結果 

配布数 有効回収数 (回収率) 無効(白票等)回収数 (回収率) 

2,000 1,097 (54.9％) 0 (0％) 

１ 市民アンケート調査 実施概要 
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回答者の属性は次のとおりです。 

問１ 性別 
No. カテゴリー名 ｎ % 

1 男性 536 47.9% 

2 女性 580 51.8% 

3 その他 2 0.2% 

  不明 2 0.2% 

  合計 1,120 100.0% 

 
 

問２ 年齢（現在の満年齢） 
No. カテゴリー名 ｎ % 

1 18・19 歳、20 歳代 99 8.8% 

2 30 歳代 175 15.6% 

3 40 歳代 217 19.4% 

4 50 歳代 198 17.7% 

5 60 歳代 186 16.6% 

6 70 歳以上 240 21.4% 

  不明 5 0.4% 

  合計 1,120 100.0% 
 

問３ 職業 
No. カテゴリー名 ｎ % 

1 会社員 410 36.6% 

2 公務員 47 4.2% 

3 自営 63 5.6% 

4 農業・漁業 9 0.8% 

5 パート・アルバイト 228 20.4% 

6 家事専従 90 8.0% 

7 学生 26 2.3% 

8 無職 223 19.9% 

  その他 20 1.8% 

  不明 4 0.4% 

  合計 1,120 100.0% 
 

問４ 家族構成 
No. カテゴリー名 ｎ % 

1 単身世帯 139 12.4% 

2 夫婦のみ世帯 259 23.1% 

3 子どもとの同居 433 38.7% 

4 親との同居 171 15.3% 

5 ３世代居住 90 8.0% 

6 ４世代居住 1 0.1% 

7 その他 22 2.0% 

  不明 5 0.4% 

  合計 1,120 100.0% 

 

 

 
問５ 住まいの地区 
No. カテゴリー名 ｎ % 

1 青海地区 182 16.2% 

2 鬼崎地区 290 25.9% 

3 常滑地区 463 41.3% 

4 南陵地区 175 15.6% 

5 わからない 8 0.7% 

  不明 2 0.2% 

  合計 1,120 100.0% 
 

問６ 居住形態  
No. カテゴリー名 ｎ % 

1 

持ち家(分譲マンション含

む) 970 86.6% 

2 借家(アパート含む) 131 11.7% 

3 社宅・寮 14 1.3% 

4 間借 2 0.2% 

  不明 3 0.3% 

  合計 1,120 100.0% 
 

 

全体集計結果 

２ 全体集計結果 
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問７ 町内会への加入 
No. カテゴリー名 ｎ % 

1 はい 843 75.3% 

2 いいえ 263 23.5% 

  不明 14 1.3% 

  合計 1,120 100.0% 

 

 

 

 

 

問８ 常滑市に何年お住まいですか 
No. カテゴリー名 ｎ % 

1 １年未満 27 2.4% 

2 ５年未満 85 7.6% 

3 10 年未満 91 8.1% 

4 20 年未満 198 17.7% 

5 30 年未満 114 10.2% 

6 30 年以上 592 52.9% 

  不明 13 1.2% 

  合計 1,120 100.0% 
 

問９ いつから常滑市に住んでいますか 
No. カテゴリー名 ｎ % 

1 生まれたときからずっと常滑市に住んでいる 385 34.4% 

2 生まれてから今までの間に常滑市に移り住んだ 511 45.6% 

3 

生まれは常滑市で、一旦、市外に移り住み、その後、再び常滑市に戻って

きた 169 15.1% 

  不明 55 4.9% 

  合計 1,120 100.0% 
 

 
問 10 常滑市に移り住んだきっかけ（問９の２，３の回答者のみ）（複数回答可） 
No. カテゴリー名 ｎ % 

1 あなたの仕事の都合(就職・転職・転勤など) 125 18.4% 

2 配偶者や親、子どもの仕事の都合(就職・転職・転勤など) 83 12.2% 

3 あなたの学校の都合(進学・転校など) 10 1.5% 

4 子どもの学校の都合(進学・転校など) 3 0.4% 

5 結婚のため 136 20.0% 

6 親や子ども、その他親族との同居のため 49 7.2% 

7 親や子ども、その他親族との近居のため 43 6.3% 

8 住宅の都合(家の購入・借家の借換えなど) 187 27.5% 

9 生活環境(交通や買い物の利便性・治安など)を良くするため 13 1.9% 

  不明 31 4.6% 

  合計 680 100.0% 
 

 

 

 

 

 

全体集計結果 
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問 11 総合的に見て、常滑市は住みやすいまちだと思いますか。 

常滑市の住みやすさについては、「どちらかといえ

ば住みやすい」の割合が 55.4%で最も高く、次いで、

「住みやすい（29.1%）」、「どちらかといえば住みにく

い（12.0%）」でした。 

 
（2020 年調査との比較）   
前回調査のプラス評価は 81.8％で、前回調査を上回って

います。マイナス評価の「どちらかといえば住みにくい」、

「住みにくい」ともに前回調査を下回っており、住みや

すさに対するプラス評価が向上しています。 

 
問 12 今後も常滑市に住み続けたいと思いますか。 

今後も常滑市に住み続けたいかについては、「どち

らかといえば住み続けたい」の割合が 49.9%で最も高

く、次いで、「ずっと住み続けたい（35.5%）」、「どち

らかといえば市外へ引っ越したい（13.4%）」でした。 

 
（2020 年調査との比較）   

前回調査のプラス評価は 84.1％で、前回調査を上回っ

ています。マイナス評価の「どちらかといえば市外へ引

っ越したい」、「すぐにでも市外へ引っ越したい」ともに

前回調査を下回っており、常滑市に住み続けたい意向の

プラス評価は向上しています。 

 

住みやすい

29.1%

どちらかといえば

住みやすい

55.4%

どちらかといえば

住みにくい

12.0%

住みにくい

3.4%

(n=1081)

住みやすい

28.3%

どちらかといえば

住みやすい

53.5%

どちらかといえば

住みにくい

14.3%

住みにくい

3.8%

(n=1041)

ずっと住み続け

たい

35.5%

どちらかといえば

住み続けたい

49.9%

どちらかといえば

市外へ引っ越し

たい

13.4%

すぐにでも市外

へ引っ越したい

1.3%

(n=1111)

ずっと住み続け

たい

39.2%

どちらかといえば

住み続けたい

44.9%

どちらかといえば

市外へ引っ越し

たい

14.1%

すぐにでも市外

へ引っ越したい

1.8%

(n=1066)

全体集計結果 
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問 13 問 12 で「ずっと住み続けたい」、「どちらかといえば住み続けたい」と回答された方にお聞 

きします。今後も住み続けたいと思う理由は何ですか。（複数回答（３つまで）） 

 
今後も住み続けたい理由については、「地域に住み慣れていて愛着を感じるから」の割合が 64.1%で

最も高く、次いで、「両親や親せきが住んでいるから（41.7%）」、「日常の買い物や飲食に便利だから

（39.9%）」でした。 

 
 
（2020 年調査との比較） 
前回調査と比べて、５ポイント以上変化のあった項目はありませんでした。 
・前回調査と比べて継続居住の理由として回答割合が比較的高くなった項目 
「自然環境や景観が良いから」31.8%→36.4% 
「日常の買い物や飲食に便利だから」35.7%→39.9% 
 
・前回調査と比べて継続居住の理由として回答割合が比較的低くなった項目 
「地域の近所付き合いなど人間関係が良いから」27.2%→24.0% 
「市内に働く場が豊富にあるから」3.8%→1.6% 
 

25.5%

24.6%

39.9%

1.6%

3.3%

5.4%

2.0%

3.2%

2.4%

41.7%

64.1%

24.0%

36.4%

12.0%

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0%

道路や住宅事情が良いから

通勤・通学先に近いから

日常の買い物や飲食に便利だから

市内に働く場が豊富にあるから

子育てがしやすいから

保健・医療・福祉サービスが整っているから

子どもの教育環境が良いから

消防、防災、防犯体制がしっかりしているから

スポーツ施設や文化施設等の公共施設が整っているから

両親や親せきが住んでいるから

地域に住み慣れていて愛着を感じるから

地域の近所付き合いなど人間関係が良いから

自然環境や景観が良いから

その他

(n=944)

全体集計結果 
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問 14 問 12 で「どちらかといえば市外へ引っ越したい」、「すぐにでも市外へ引っ越したい」と 

回答された方にお聞きします。引っ越したいと思う理由は何ですか。（複数回答（３つまで）） 

 
引っ越したいと思う理由については、「日常の買い物や飲食に不便だから」の割合が 45.7%で最も高

く、次いで、「保健・医療・福祉サービスが不十分だから（30.9%）」、「道路や住宅事情が悪いから（30.2%）」

でした。 

 
（2020 年調査との比較） 
前回調査と比べて、５ポイント以上変化のあった項目は以下のとおりです。 
・引っ越しの理由として回答割合が高くなった主な項目 
「消防、防災、防犯体制に不安を感じるから」7.7%→16.0% 
「道路や住宅事情が悪いから」23.1%→30.2% 
「スポーツ施設や文化施設等の公共施設が整っていないから」20.1%→25.3% 
 
・引っ越しの理由として回答割合が５ポイント以上低くなった項目はありませんが、 

回答割合が比較的低くなった項目は以下のとおりです。 
「日常の買い物や飲食に不便だから」49.7%→45.7% 
「両親や親せきが住んでいる別の地域が良いから」16.6%→13.0% 

30.2%

29.6%

45.7%

16.0%

9.9%

30.9%

9.3%

16.0%

25.3%

13.0%

25.3%

12.3%

5.6%

18.5%

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0%

道路や住宅事情が悪いから

通勤・通学先に遠いから

日常の買い物や飲食に不便だから

市内に適当な職場がないから

子育てがしにくいから

保健・医療・福祉サービスが不十分だから

子どもの教育環境が良くないから

消防、防災、防犯体制に不安を感じるから

スポーツ施設や文化施設等の公共施設が整っていないから

両親や親せきが住んでいる別の地域が良いから

地域に愛着を感じないから

地域での行事や近所付き合いがわずらわしいから

自然環境や景観が良くないから

その他

(n=162)

全体集計結果 



7 

問 15 あなたは、それぞれの項目について、どの程度満足されていますか。また、今後の行政運営 

   にあたってどれくらい重要であると思われますか。 

 
問 15 は「子育て支援」「教育・文化の振興」「健康・医療・福祉」「防災・地域安全」「環境保全・衛

生」「都市環境の整備」「観光・産業の振興」「協働のまちづくりと行財政運営」の全 46 項目について、

次の手順で「不満度」「重要度」「必要度」を計算しました。 
 

（１）質問項目への得点の付与 ：各項目の回答に対して、【得点表】のとおり得点を与えました。 
（２）「不満度」「重要度」の計算：合計点を有効回答者数（全回答者数から「わからない」と無回答者 

数を除いたもの）で割って得点を計算しました。 
（３）「必要度」の計算：【必要度の計算式】のとおり「不満度」と「重要度」の得点を掛け合わせたも 

のを「必要度」と定義し、「必要度」の得点を計算しました。 
【調査票の例】 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
【得点表】 

 
 
 
 
 
【必要度の計算式】 

 
 

(注)必要度の得点については、小数点以下を含む数字の掛け算になっており、 
不満度と重要度の小数点以下１桁の数字の計算とあわない場合があります。 

不満度 不満度得点 重要度 重要度得点
満足 １点 重要 ４点
まあ満足 ２点 まあ重要 ３点
やや不満 ３点 あまり重要でない ２点
不満 ４点 重要でない １点

必要度＝不満度×重要度（必要度 1～16 点） 

全体集計結果 
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  ◎不満度・重要度の高い

項目 

・11 医療体制づくり

(市民病院、地域

医療・救急医療) 

・18 災害発生時の危

機管理・防災体制

の強化 

・33 企業誘致の推進 

・44 公共施設の再配

置(老朽化対策・

統廃合) 

 

◎必要度の高い項目 

・11 保医療体制づく

り(市民病院、地

域医療・救急医

療) 

・18 災害発生時の危

機管理・防災体制

の強化 

・29 利用しやすい公

共交通の確保 

・33 企業誘致の推進 

・34 雇用機会の  

創出、勤労者の 

支援 

・43 健全な行財政運

営の推進 

・44 公共施設の再配

置(老朽化対策・

(注)網掛け箇所 

・不満度：2.8 点以上 

・重要度：3.7 点以上 

・必要度：9.3 点以上 

※白抜きは最高点 

全体集計結果 

設問分野
不満度

(A)
重要度

(B)
必要度
(A×B)

1 働きながら子育てができる環境づくり 2.6 3.6 9.2

2 子育てに関する情報提供や相談体制づくり 2.4 3.5 8.6

3 妊娠・出産・育児支援や保健指導など、母子保健サービス 2.5 3.6 8.9

4 子ども医療費負担の軽減など、経済的支援 2.5 3.6 9.1

5 小中学校における教育環境づくり 2.5 3.6 8.9

6 年齢層に応じた講座・教室・講演会など、生涯学習の環境づくり 2.5 3.1 7.7

7 スポーツの振興 2.5 3.0 7.6

8 芸術・伝統文化の継承・振興 2.4 3.2 7.5

9 国際交流・多文化共生の推進 2.5 3.0 7.5

10 予防医療・健康づくり(予防接種・各種健康診断・講座等) 2.2 3.5 7.7

11 医療体制づくり(市民病院、地域医療・救急医療) 2.8 3.7 10 .3

12 地域で支え合う福祉活動、在宅生活支援 2.5 3.4 8.6

13 高齢者の社会参加・生きがいづくりの支援 2.5 3.3 8.3

14 地域に密着した介護サービス 2.5 3.5 8.8

15 障がい者の生活・就労支援 2.6 3.5 8.8

16 防災・減災対策の推進 2.5 3.6 8.9

17 消防・救急体制づくり 2.3 3.6 8.5

18 災害発生時の危機管理・防災体制の強化 2.6 3.7 9.4

19 犯罪のないまちづくりと交通安全の推進 2.4 3.6 8.6

20 ごみの減量化、リサイクル活動の推進 2.2 3.4 7.5

21 公害(騒音、振動等)対策の推進 2.3 3.3 7.6

22 自然環境の保全、生態系の保全 2.3 3.4 7.8

23 公園緑地・水辺空間など自然豊かなまちづくりの推進 2.5 3.3 8.2

24 良好なまちなみ・景観の形成 2.4 3.2 7.6

25 水道水の安定供給 1.7 3.6 6.4

26 公共下水道の整備 2.2 3.6 7.7

27 優良な住宅・宅地の整備促進 2.3 3.2 7.3

28 幹線道路・生活道路の整備 2.4 3.4 8.3

29 利用しやすい公共交通の確保 2.7 3.6 9.7

30 日常的な買い物(食品等)ができる商業施設の立地促進 2.2 3.4 7.7

31 農業・漁業の振興 2.4 3.2 7.7

32 地場産業(常滑焼、醸造業等)の振興 2.3 3.2 7.5

33 企業誘致の推進 2.8 3.4 9.3

34 雇用機会の創出、勤労者の支援 2.7 3.4 9.3

35 観光の振興 2.5 3.2 7.9

36 空港を活かしたまちづくりの推進 2.6 3.3 8.4

37 最先端技術(自動運転・AI・キャッシュレス等)の活用 2.6 3.1 8.0

38 シティプロモーション(認知度・イメージ向上)の推進 2.7 3.1 8.3

39 市民と行政との協働によるまちづくりの推進 2.6 3.2 8.1

40 ボランティア・NPOなどの育成・活動支援 2.5 3.0 7.5

41 町内会活動の活発化 2.5 2.6 6.7

42 男女共同参画の推進 2.4 2.9 6.9

43 健全な行財政運営の推進 2.7 3.5 9.3

44 公共施設の再配置(老朽化対策・統廃合) 2.8 3.4 9.5

45 SNSなど時代に合わせた効果的な情報発信 2.5 3.1 7.6

46 近隣市町との広域的な連携による住民サービスの維持・向上 2.6 3.2 8.5

2.47 3.35 8.25

都市環境の
整備

観光・産業
の振興

協働の
まちづくり
と行財政

運営

平  均  値

設　　問　　項　　目

子育て
支援

教育・文化
の振興

健康・医療
・福祉

防災・
地域安全

環境保全
・衛生
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＜ポートフォリオ分析＞ 

ポートフォリオ分析とは、得点化した「不満度」を縦軸に、「重要度」を横軸にした散

布図をマトリクス的にとらえ、分析する手法のことを言い、各施策 46 項目を４つのゾー

ンに分類しました。 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【不満度と重要度の散布図（全体集計）】 
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不満度

重要度

平均値

3.35

平均値

2.47

【凡例】 
子育て支援 
教育・文化の振興 
健康・医療・福祉 
防災・地域安全 

環境の保全・衛生 
都市環境の整備 
観光・産業の振興 
協働のまちづくりと行政運営 

③現状維持ゾーン 

現状維持を図るべき 

④維持ゾーン 

内容に応じて見直しが必要 

②重点維持ゾーン 

状況に応じて取り組むべき 

①重点改善ゾーン 

力を入れて取り組むべき 
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45
67

8

9

10

11

12
13

14
15

16

17

18

19

20

21
22

23

24

25
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29
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31
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1.7

1.8

1.9

2.0

2.1

2.2

2.3

2.4

2.5

2.6

2.7

2.8

2.9

3.0

2.5 2.6 2.7 2.8 2.9 3.0 3.1 3.2 3.3 3.4 3.5 3.6 3.7 3.8

不満度

重要度

平均値

3.35

平均値

2.47

重要度 高 低 

不
満
度 

高 

低 

③現状維持ゾーン 

④維持ゾーン ②重点維持ゾーン 

①重点改善ゾーン 

利用しやすい公共交通の確保 

災害発生時の危機管理・防災体制の強化 

企業誘致の推進 

医療体制づくり(市民病院、地域医療、救急医療) 

公共施設の再配置(老朽化対策・統廃合) 

雇用機会の創出、勤労者の支援 

健全な行財政運営の推進 

全体集計結果 
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問 16 あなたが思う、常滑市らしいもの、常滑市で誇れるものは何ですか。 

 
アンケート調査では、875 名の市民の方々から意見を頂きました（項目の重複意見あり）。 
順位 キーワード 意見数 

1 常滑焼など焼きもの産業 548 

2 空港 531 

3 やきもの散歩道 133 

4 漁業・海産物 92 

4 海 92 

6 コストコ 73 

7 景観 64 

8 招き猫 58 

9 競艇 52 

9 イオン 52 

11 自然（海除く） 47 

12 祭り 31 

13 古いまちなみ 28 

13 市民の人柄 28 

15 農業・農産物 25 

16 商業施設 18 

17 りんくうビーチ 17 

18 交通の便が良い 16 

19 酒造 15 

20 治安のよさ 12 

21 LIXIL（INAX） 11 

22 りんくうエリア 9 

23 とこにゃん 8 

23 トコタン 8 

25 急須 6 

25 病院 6 

25 セラモール 6 

25 煙突 6 

29 地場産業 4 

30 子育て支援 3 

30 愛知県国際展示場 3 

32 土管 2 

32 温暖な気候 2 

32 ふるさと 2 

32 大野城 2 

－ その他 57 

－ なし 24 

－ わからない 4 

 
 
 

全体集計結果 
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問 17 あなたが思う、常滑市に足りないもの、あったら良いと思うものは何ですか。 

 
アンケート調査では、831 名の市民の方々から意見を頂きました（項目の重複意見あり）。 
順位 キーワード 意見数 

1 商業・娯楽施設 245 

2 公共交通 180 

3 公共施設 156 

4 公園 121 

5 医療 102 

6 スポーツ・文化 81 

7 子育て 69 

8 企業誘致・雇用 55 

9 教育 53 

9 観光 53 

11 道路 45 

12 高齢者 33 

13 自然 31 

14 空家・空地など土地利用 29 

14 行政 29 

16 PR、発信力 24 

17 交流 22 

17 住宅 22 

19 防災 20 

19 下水道、都市ガス、電線 20 

21 空港 19 

21 駅前周辺 19 

23 名産品 18 

24 常滑焼 17 

25 活気 16 

26 産業 15 

26 ゴミ 15 

28 りんくう地域の整備 14 

29 行財政 12 

30 福祉 9 

30 イベント 9 

30 国際化 9 

33 人口 6 

33 駐車場 6 

35 治安 4 

36 魅力 3 

36 議員 3 

38 競艇場 2 

－ その他 61 

－ なし 19 

－ わからない 2 

 

全体集計結果 
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問 18 今後、常滑市がどのようなまちになると良いと思いますか。 

 
今後の常滑市のまちのイメージについては、「住環境が良く、暮らしやすい快適なまち」の割合が最も

高く 58.7%でした。次いで、「安全で、安心して暮らせるまち（52.2%）」、「未来を築く子どもが健やか

に育つまち（34.1%）」の順になっています。 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

58.7%

19.0%

34.1%

22.9%

52.2%

28.3%

13.7%

16.5%

7.1%

14.3%

3.6%

18.7%

5.7%

1.6%

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0%

住環境が良く、暮らしやすい快適なまち

緑豊かで、自然との調和がとれたまち

未来を築く子どもが健やかに育つまち

障がい者や子ども、高齢者を大切にするまち

安全で、安心して暮らせるまち

魅力のある施設があり、人が集い、にぎわいのあふれるまち

文化や教育が充実し、生きがいをもって暮らせるまち

他の都市にはない魅力を持った個性のあるまち

地域で技術や経験、人材を生かせるまち

産業が盛んで、活気あふれるまち

スポーツが盛んで、健康なまち

ごみや公害のない清潔なまち

市民が主体的に市政に参画し、行政との協働で進める市民自治のまち

その他 (n=1069)

全体集計結果 
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アンケート調査では、355 名の市民の方々から意見を頂きました。第６次総合計画の項

目に沿って、自由意見の回答内容の分野分けを行いました。上位５位の項目は、公共交通、

道路交通網、行政運営、協働によるまちづくり、医療体制でした(項目の重複意見あり)。 

順位 キーワード 意見数 

1 公共交通 44 

2 道路交通網 31 

2 行政運営 31 

4 協働によるまちづくり 30 

5 医療体制 29 

6 環境保全 26 

7 結婚・出産・子育て 23 

7 公共施設 23 

9 商業・工業 21 

10 地域安全の環境 18 

10 観光 18 

12 高齢者支援 13 

12 市街地 13 

14 学校教育 12 

14 公園緑地・水辺空間 12 

16 災害対応の体制 10 

17 災害に強い社会基盤 9 

17 財政運営 9 

19 ごみ減量化 7 

19 雇用・勤労者 7 

19 空港との連携と空港・アクセス 7 

19 中部臨空都市 7 

23 幼児教育・保育 6 

23 障がい者支援 6 

23 生涯学習・スポーツ 6 

23 環境衛生 6 

23 景観形成 6 

28 文化 5 

28 シティプロモーション 5 

30 情報提供 4 

31 消防・救急体制 2 

31 農業・漁業 2 

31 国際交流・多文化共生 2 

34 下水処理 1 

34 社会基盤 1 

－ その他（アンケートについて 等） 55 

 

３ 自由意見 
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主な意見 

公共交通 

・コミュニティバスの増便、停留所の増設 

・コミュニティバスの運行地区の拡大 

・コミュニティバスの乗りこぼし対策（特に南部） 

・コミュニティバスの有料化による利便性向上 

・常滑-半田間のアクセス向上（鉄道・バス） 

・交通手段が少なすぎるため、高齢者が免許返納できない 

・乗り合いタクシーの整備 

・タクシーの配車を増やしてほしい 

道路交通網 

・坂道が多く、自家用車が無いと不便 

・交差点の渋滞緩和対策（栄町５丁目交差点） 

・通学路の安全対策（ガードレールの設置、自転車通学区域の歩行者との事故や防止、ブロックの 

破損補修など） 

・古い道路の再整備（幅員が狭く歩道もないため危険） 

・歩道の確保、整備 

・スピード抑制、見通しが悪い交差点の対策 

・道路の交通渋滞対策（半田方面、りんくう地区） 

行政運営 

・職員の質の向上（市民に挨拶しない、丁寧な対応）、職員数の削減 

・行財政のスリム化、効率化 

・ＤＸの推進 

・市内で生活が完結できて便利 

・人口増加施策の推進 

・行政ニュースの積極的な発信、市ホームページのリニューアル 

・南北格差問題の解消（均一な行政サービスの提供） 

協働によるまちづくり 

・街の活性化につながるよう、若者がチャレンジできる支援制度の拡充や創設 

・地域との繋がりが薄くなっていると感じる 

・交流の場の設置や幅広い年齢層が参加できるイベントの開催 

・町内会の在り方を検討してほしい（町内会の活動内容・負担の公開、現在の働き方に合わせた変化、 

高齢化・人口減による町内運営の困難、未加入世帯） 

・市民と行政の協力体制を推進するための対話の場の設置 

医療体制 

・病児保育は優れているのでさらに利便性を向上してほしい 

・夜間救急の受入れ再開 

・市民病院の医師の確保 
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・産婦人科の誘致 

環境保全 

・歩道、道路、空地、公園の除草・伐採の徹底（通行できない、遊べない） 

・野焼きの規制、ソーラー発電の規制 

・自然の保全（植樹伐採、傾斜地のコンクリート舗装） 

結婚・出産・子育て 

・子育て世代が働きやすい環境の整備 

・妊娠、出産、子育てに対する経済的支援 

・母子家庭への支援拡充 

・少子化対策（子どもが欲しい家庭への支援） 

公共施設 

・図書館の整備 

・文化施設の複合化 

・学校施設の老朽化対策 

・公園の整備（大きな公園、遊具がたくさんある公園） 

・子ども図書室の蔵書数の増加 

商業・工業 

・大規模商業施設、娯楽施設の誘致 

・積極的な企業誘致 

・道の駅の整備 

・セラモールの活性化 

地域安全の環境 

・車や人が増えたので歩行者の安全対策の強化 

・街灯が少ない、暗くて夜怖い 

・バイクの騒音の取締まり 

・防犯カメラ・防犯灯の設置 

観光 

・観光資源は豊富にあると思う 

・やきもの散歩道を中心とした市の発展 

・市内滞在型の観光コンテンツ造成 

・積極的なインバウンドの取込み 

・有名企業ホテルの誘致 

・新規観光客獲得のために道の駅を整備 

・空港やボートレースを生かした誘客施策 

・やきもの散歩道の改善（狭い道路で歩行者が危ない、路面の補修） 

高齢者支援 

・自家用車を所有しなくても買い物ができる環境づくり 

・介護サービスなどの情報発信の強化 
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・高齢者を対象としたデジタル利活用の講習会開催 

・独居高齢者のための交流の場の設置 

・免許返納後も困らないまちづくり 

市街地 

・常滑駅を中心とした再開発 

・空家対策 

・住宅地の造成（青海地区） 

・地域格差の解消（南北格差、中心部のみ発展） 

学校教育 

・校区の見直し（児童・生徒数の平準化、遠距離通学者の他校編入） 

・特別支援学級に通学する子どもへの対応に各校で格差がある 

・自転車通学路の見直し（坂道、夕方暗いので危険） 

・給食費の無償化 

公園緑地・水辺空間 

・公園整備（大きい公園、公園の除草、遊具の充実、幅広い世代が楽しめる） 

・老朽化した遊具の更新 

災害対応の体制 

・海に近い小中学校の避難訓練の重点的実施 

・南海トラフ地震発生時の対策 

・災害時のライフライン確保 

・市による避難訓練の実施 

災害に強い社会基盤 

・災害対策の推進（災害時の案内板） 

財政運営 

・財源増加策としてのふるさと納税の返礼品目拡充 

・税金を安くしてほしい 

・借金を減らし健全な市にしてほしい 

ごみ減量化 

・高齢者のごみ出し支援（認定要件緩和） 

・ごみ袋代が高い 

・資源回収ステーションの回収日増加（月１回定休日も回収） 

雇用・勤労者 

・企業誘致の推進 

・雇用機会の創出（若者が流出） 

・働く場所として企業（支社）の誘致 

空港との連携と空港アクセス 

・セントレアから常滑を通過してしまう観光客の取込み施策 

・空港島へ渡ることに抵抗感がある 
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・空港連絡道路・空港駐車場の無料化（市民のみ） 

・空港関係従事者が利用できるバスの整備 

中部臨空都市 

・市内で生活が完結できるような施設誘致 

・空地への早期企業誘致（レジャー施設、アウトレット、カジノ、博物館、公園、美術館） 

・空地の今後の展望 

幼児教育・保育 

・居所近くの保育園に入園できるようにしてほしい 

・子ども連れで学べたり、訓練ができる環境の整備 

・保育士の賃上げ 

障がい者支援 

・障がい者と共存できるまちづくり 

・障がい児向けのイベント開催 

・障がい者への雇用の場の提供 

・重度の障害児が通える学校やデイサービスの整備 

生涯学習・スポーツ 

・人工芝のテニスコート場の整備 

・子どもが運動できる環境づくり（部活動の充実） 

・スポーツ振興によるまちの活性化 

環境衛生 

・臭気が強く散歩や洗濯干しができない 

・野良猫が多い。地域猫活動の対応見直し 

・夏季における蚊の発生予防対策 

・野焼き規制強化 

景観形成 

・景観保全のための建物改修の補助 

・観光地化を促進するための景観整備（空家対策） 

文化 

・子どもに舞台鑑賞や海外の子と交流する機会の創設 

・常滑の「歴史、文化、産業、自然」を冊子やホームページに掲載し広くＰＲ 

・伝統工芸を現代の地域の強みにできるような施策の立案 

シティプロモーション 

・国際空港などの豊富な資源の有効活用 

・全国的に常滑をＰＲして欲しい 

・ＳＮＳを活用して映えスポットやグルメの掘り起こし 

情報提供 

・市ホームページのリニューアル 

・行政ニュースの積極的な発信 
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・広報の充実 

・市民の要望やそれに対する市の回答を広報に掲載してほしい 

消防・救急体制 

・防災力の強化 

・消防団の加入義務化 

農業・漁業 

・若者への就農支援やＰＲ 

・休耕地の農業への活用施策の実施 

国際交流・多文化共生 

・海外の子ども達との交流機会の創出 

・パートナーシップ制度の導入 

下水処理 

早期の下水道整備（浄化槽の維持費高い） 
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＜住まい別の集計結果＞ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 20 

 
 
回答者の属性は次のとおりです。 

※上段：件数、下段：％ 

※全体集計の不明を含んでいないため、合計値が合わないことがあります。 

問１ 性別                   

   
 
 
 
 
 
 
 

 

問２ 年齢 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

問３ 職業 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

４ 住まい別の集計結果 中学校区別に集計してあります。 

住まい別の集計結果 

男性 女性 その他
1118 536 580 2

100.0% 47.9% 51.9% 0.2%
182 91 91 0

100.0% 50.0% 50.0% 0.0%
290 131 159 0

100.0% 45.2% 54.8% 0.0%
463 232 230 1

100.0% 50.1% 49.7% 0.2%
175 76 98 1

100.0% 43.4% 56.0% 0.6%
8 6 2 0

100.0% 75.0% 25.0% 0.0%

合計
問１.性別

問５ 住
まいの地
区

全体

青海地区

鬼崎地区

常滑地区

南陵地区

わからない

18・19
歳、 20

歳代

30歳代 40歳代 50歳代 60歳代
70歳以
上

1115 99 175 217 198 186 240

100.0% 8.9% 15.7% 19.5% 17.8% 16.7% 21.5%

182 16 20 28 35 31 52

100.0% 8.8% 11.0% 15.4% 19.2% 17.0% 28.6%
289 23 40 66 52 41 67

100.0% 8.0% 13.8% 22.8% 18.0% 14.2% 23.2%
461 48 91 88 79 76 79

100.0% 10.4% 19.7% 19.1% 17.1% 16.5% 17.1%
175 12 19 35 31 37 41

100.0% 6.9% 10.9% 20.0% 17.7% 21.1% 23.4%
8 0 5 0 1 1 1

100.0% 0.0% 62.5% 0.0% 12.5% 12.5% 12.5%

問５ 住
まいの地

区

全体

青海地区

鬼崎地区

常滑地区

南陵地区

わからない

合計

問２ 年齢

会社員 公務員 自営
農業・
漁業

パー
ト・ア
ルバイ
ト

家事専
従

学生 無職 その他

1116 410 47 63 9 228 90 26 223 20

100.0% 36.7% 4.2% 5.6% 0.8% 20.4% 8.1% 2.3% 20.0% 1.8%
182 59 7 14 1 41 16 3 36 5

100.0% 32.4% 3.8% 7.7% 0.5% 22.5% 8.8% 1.6% 19.8% 2.7%
289 102 15 11 2 50 24 8 71 6

100.0% 35.3% 5.2% 3.8% 0.7% 17.3% 8.3% 2.8% 24.6% 2.1%
463 191 21 30 2 91 35 11 76 6

100.0% 41.3% 4.5% 6.5% 0.4% 19.7% 7.6% 2.4% 16.4% 1.3%
174 53 4 8 4 44 15 4 40 2

100.0% 30.5% 2.3% 4.6% 2.3% 25.3% 8.6% 2.3% 23.0% 1.1%
8 5 0 0 0 2 0 0 0 1

100.0% 62.5% 0.0% 0.0% 0.0% 25.0% 0.0% 0.0% 0.0% 12.5%
わからない

合計

問３.職業

問５ 住
まいの地
区

全体

青海地区

鬼崎地区

常滑地区

南陵地区
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問４ 家族構成 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
問５ 住まいについては省略 
 
問６ 居住形態 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
問７ 町内会への加入 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

住まい別の集計結果 

問４.家族構成

単身世

帯

夫婦の

み世帯

子ども

との同
居

親との

同居

３世代

居住

４世代

居住
その他

1115 139 259 433 171 90 1 22

100.0% 12.5% 23.2% 38.8% 15.3% 8.1% 0.1% 2.0%

181 17 50 70 30 13 0 1

100.0% 9.4% 27.6% 38.7% 16.6% 7.2% 0.0% 0.6%

290 33 65 126 43 20 0 3
100.0% 11.4% 22.4% 43.4% 14.8% 6.9% 0.0% 1.0%

462 73 95 182 64 36 0 12

100.0% 15.8% 20.6% 39.4% 13.9% 7.8% 0.0% 2.6%

174 14 47 53 34 19 1 6

100.0% 8.0% 27.0% 30.5% 19.5% 10.9% 0.6% 3.4%
8 2 2 2 0 2 0 0

100.0% 25.0% 25.0% 25.0% 0.0% 25.0% 0.0% 0.0%
わからない

合計

問５ 住

まいの地

区

全体

青海地区

鬼崎地区

常滑地区

南陵地区

問６.居住形態
持ち家
(分譲マ
ンショ
ン含む)

借家(ア
パート
含む)

社宅・
寮

間借

1117 970 131 14 2
100.0% 86.8% 11.7% 1.3% 0.2%

181 163 18 0 0
100.0% 90.1% 9.9% 0.0% 0.0%

290 252 36 2 0
100.0% 86.9% 12.4% 0.7% 0.0%

463 382 68 12 1
100.0% 82.5% 14.7% 2.6% 0.2%

175 169 5 0 1
100.0% 96.6% 2.9% 0.0% 0.6%

8 4 4 0 0
100.0% 50.0% 50.0% 0.0% 0.0%

合計

問５ 住
まいの地
区

全体

青海地区

鬼崎地区

常滑地区

南陵地区

わからない

はい いいえ
1106 843 263

100.0% 76.2% 23.8%
178 147 31

100.0% 82.6% 17.4%
289 234 55

100.0% 81.0% 19.0%
459 308 151

100.0% 67.1% 32.9%
172 151 21

100.0% 87.8% 12.2%
8 3 5

100.0% 37.5% 62.5%

合計
問７.町内会への
加入

問５ 住
まいの地
区

全体

青海地区

鬼崎地区

常滑地区

南陵地区

わからない
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問８ 常滑市居住年数 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

問９ いつから常滑市に住んでいますか 
   
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

問 10 常滑市に移り住んだきっかけ（問９の２、３の回答者のみ） （複数回答） 

 

問10.常滑市に移り住んだきっかけ（問9の2、3の回答者のみ）

あなたの

仕事の都

合(就

職・転

職・転勤

など)

配偶者や

親、子ど

もの仕事

の都合

(就職・

転職・転

勤など)

あなたの

学校の都

合(進

学・転校

など)

子どもの

学校の都

合(進

学・転校

など)

結婚のた

め

親や子ど

も、その

他親族と

の同居の

ため

親や子ど

も、その

他親族と

の近居の

ため

住宅の都

合(家の

購入・借

家の借換

えなど)

生活環境

(交通や

買い物の

利便性・

治安な

ど)を良

くするた

め

649 125 83 10 3 136 49 43 187 13

100.0% 19.3% 12.8% 1.5% 0.5% 21.0% 7.6% 6.6% 28.8% 2.0%

107 19 9 3 1 32 8 5 29 1

100.0% 17.8% 8.4% 2.8% 0.9% 29.9% 7.5% 4.7% 27.1% 0.9%

178 29 29 2 1 31 12 16 52 6

100.0% 16.3% 16.3% 1.1% 0.6% 17.4% 6.7% 9.0% 29.2% 3.4%

271 65 30 4 0 46 18 18 86 4

100.0% 24.0% 11.1% 1.5% 0.0% 17.0% 6.6% 6.6% 31.7% 1.5%

87 11 15 1 1 26 11 4 16 2

100.0% 12.6% 17.2% 1.1% 1.1% 29.9% 12.6% 4.6% 18.4% 2.3%

6 1 0 0 0 1 0 0 4 0

100.0% 16.7% 0.0% 0.0% 0.0% 16.7% 0.0% 0.0% 66.7% 0.0%

問５ 住

まいの地

区

全体

青海地区

鬼崎地区

常滑地区

南陵地区

わからない

合計

住まい別の集計結果 

問８.常滑市在住年数
１年未
満

５年未
満

10年未
満

20年未
満

30年未
満

30年以
上

1107 27 85 91 198 114 592
100.0% 2.4% 7.7% 8.2% 17.9% 10.3% 53.5%

179 1 11 13 19 24 111
100.0% 0.6% 6.1% 7.3% 10.6% 13.4% 62.0%

288 6 16 14 65 30 157
100.0% 2.1% 5.6% 4.9% 22.6% 10.4% 54.5%

459 15 46 61 92 41 204
100.0% 3.3% 10.0% 13.3% 20.0% 8.9% 44.4%

173 3 8 2 21 19 120

100.0% 1.7% 4.6% 1.2% 12.1% 11.0% 69.4%
8 2 4 1 1 0 0

100.0% 25.0% 50.0% 12.5% 12.5% 0.0% 0.0%

合計

問５ 住
まいの地
区

全体

青海地区

鬼崎地区

常滑地区

南陵地区

わからない

生まれ

たとき

から
ずっと

常滑市

に住ん
でいる

生まれ

てから

今まで
の間に

常滑市

に移り
住んだ

生まれ

は常滑

市で、
一旦、

市外に

移り住
み、そ

の後、

再び常
滑市に

戻って
きた

1065 385 511 169

100.0% 36.2% 48.0% 15.9%
175 59 84 32

100.0% 33.7% 48.0% 18.3%

277 93 132 52
100.0% 33.6% 47.7% 18.8%

436 154 227 55

100.0% 35.3% 52.1% 12.6%
169 79 60 30

100.0% 46.7% 35.5% 17.8%

8 0 8 0
100.0% 0.0% 100.0% 0.0%

南陵地区

わからない

合計

問９.　いつから常滑市

に住んでいるか

問５ 住

まいの地
区

全体

青海地区

鬼崎地区

常滑地区
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問 11 総合的に見て、常滑市は住みやすいまちだと思いますか。 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
問 12 あなたは、今後も常滑市に住み続けたいと思いますか。 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

【青海地区】 【鬼崎地区】 

【常滑地区】 【南陵地区】 

【青海地区】 【鬼崎地区】 

【常滑地区】 
【南陵地区】 

住まい別の集計結果 

住みやすい

24.9%

どちらかといえば

住みやすい

53.7%

どちらかといえば

住みにくい

16.9%

住みにくい

4.5%

青海地区

(n=177)

住みやすい

35.0%

どちらかといえば

住みやすい

54.6%

どちらかといえば

住みにくい

8.9%

住みにくい

1.4%

鬼崎地区

(n=280)

住みやすい

29.6%

どちらかといえば

住みやすい

58.8%

どちらかといえば

住みにくい

8.0%

住みにくい

3.6%

常滑地区

(n=449)

住みやすい

22.6%

どちらかといえば

住みやすい

50.0%

どちらかといえば

住みにくい

22.6%

住みにくい

4.8%

南陵地区

(n=168)

ずっと住み続け

たい

39.2%

どちらかといえば

住み続けたい

38.1%

どちらかといえば市外

へ引っ越したい

21.0%

すぐにでも市外へ

引っ越したい

1.7%

青海地区

(n=181)

ずっと住み続け

たい

37.9%
どちらかといえば

住み続けたい

52.8%

どちらかといえば市外

へ引っ越したい

9.3%

鬼崎地区

(n=290)

ずっと住み続け

たい

33.1%

どちらかといえば

住み続けたい

52.5%

どちらかといえば市外

へ引っ越したい

12.6%

すぐにでも市外へ

引っ越したい

1.7%

常滑地区

(n=459)

ずっと住み続け

たい

35.3%

どちらかといえば

住み続けたい

49.7%

どちらかといえば市外

へ引っ越したい

13.3%

すぐにでも市外へ

引っ越したい

1.7%

南陵地区

(n=173)
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問 13 問 12 で「ずっと住み続けたい」、「どちらかといえば住み続けたい」と回答され

た方にお聞きします。あなたが今後も住み続けたいと思う理由は何ですか。 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

【青海地区】 【鬼崎地区】 

 

【常滑地区】 【南陵地区】 

住まい別の集計結果 

(複数回答) 

23.2%

19.6%

26.8%

0.7%

2.9%

4.3%

5.1%

2.9%

2.9%

37.7%

72.5%

29.0%

47.8%

13.0%

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0% 100.0%

道路や住宅事情が良いから

通勤・通学先に近いから

日常の買い物や飲食に便利だから

市内に働く場が豊富にあるから

子育てがしやすいから

保健・医療・福祉サービスが整っているから

子どもの教育環境が良いから

消防、防災、防犯体制がしっかりしているから

スポーツ施設や文化施設等の公共施設が整っているから

両親や親せきが住んでいるから

地域に住み慣れていて愛着を感じるから

地域の近所付き合いなど人間関係が良いから

自然環境や景観が良いから

その他
青海地区

(n=138)

29.8%

23.7%

48.5%

1.1%

2.7%

5.7%

0.8%

2.7%

1.9%

44.7%

62.2%

21.0%

30.2%

10.3%

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0% 100.0%

鬼崎地区

(n=262)

23.2%

19.6%

26.8%

0.7%

2.9%

4.3%

5.1%

2.9%

2.9%

37.7%

72.5%

29.0%

47.8%

13.0%

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0% 100.0%

道路や住宅事情が良いから

通勤・通学先に近いから

日常の買い物や飲食に便利だから

市内に働く場が豊富にあるから

子育てがしやすいから

保健・医療・福祉サービスが整っているから

子どもの教育環境が良いから

消防、防災、防犯体制がしっかりしているから

スポーツ施設や文化施設等の公共施設が整っているから

両親や親せきが住んでいるから

地域に住み慣れていて愛着を感じるから

地域の近所付き合いなど人間関係が良いから

自然環境や景観が良いから

その他
青海地区

(n=138)

 
29.1%

29.8%

49.0%

2.0%

3.8%

6.6%

2.0%

4.3%

2.8%

39.3%

58.4%

18.4%

29.1%

12.5%

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0% 100.0%

常滑地区

(n=392)

10.9%

15.6%

12.2%

1.4%

2.7%

2.7%

1.4%

1.4%

2.0%

48.3%

76.2%

40.8%

57.1%

12.2%

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0% 100.0%

南陵地区

(n=147)
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問 14 問 12 で「どちらかといえば市外へ引っ越したい」、「すぐにでも市外へ引っ越した

い」と回答された方にお聞きします。あなたが引っ越したいと思う理由は何ですか。 

(複数回答) 

  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

【常滑地区】 【南陵地区】 

【鬼崎地区】 【青海地区】 

住まい別の集計結果 

36.6%

26.8%

56.1%

17.1%

12.2%

31.7%

7.3%

17.1%

24.4%

9.8%

17.1%

22.0%

4.9%

12.2%

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0% 100.0%

道路や住宅事情が悪いから

通勤・通学先に遠いから

日常の買い物や飲食に不便だから

市内に適当な職場がないから

子育てがしにくいから

保健・医療・福祉サービスが不十分だから

子どもの教育環境が良くないから

消防、防災、防犯体制に不安を感じるから

スポーツ施設や文化施設等の公共施設が整っていないから

両親や親せきが住んでいる別の地域が良いから

地域に愛着を感じないから

地域での行事や近所付き合いがわずらわしいから

自然環境や景観が良くないから

その他
青海地区

(n=41)

14.8%

29.6%

40.7%

22.2%

3.7%

33.3%

7.4%

29.6%

33.3%

18.5%

25.9%

7.4%

11.1%

18.5%

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0% 100.0%

鬼崎地区

(n=27)

36.6%

26.8%

56.1%

17.1%

12.2%

31.7%

7.3%

17.1%

24.4%

9.8%

17.1%

22.0%

4.9%

12.2%

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0% 100.0%

道路や住宅事情が悪いから

通勤・通学先に遠いから

日常の買い物や飲食に不便だから

市内に適当な職場がないから

子育てがしにくいから

保健・医療・福祉サービスが不十分だから

子どもの教育環境が良くないから

消防、防災、防犯体制に不安を感じるから

スポーツ施設や文化施設等の公共施設が整っていないから

両親や親せきが住んでいる別の地域が良いから

地域に愛着を感じないから

地域での行事や近所付き合いがわずらわしいから

自然環境や景観が良くないから

その他
青海地区

(n=41)

 
29.2%

29.2%

26.2%

15.4%

10.8%

27.7%

13.8%

12.3%

29.2%

16.9%

29.2%

7.7%

6.2%

24.6%

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0% 100.0%

常滑地区

(n=65)

42.3%

30.8%

84.6%

11.5%

7.7%

38.5%

3.8%

11.5%

11.5%

3.8%

23.1%

11.5%

0.0%

15.4%

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0% 100.0%

南陵地区

(n=26)
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問 15 あなたは、それぞれの項目について、どの程度満足されていますか。また、今後 

の行政運営にあたってどれくらい重要であると思われますか。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

住まい別の集計結果 

不満度
(A)

重要度
(B)

必要度
(A×B)

不満度
(A)

重要度
(B)

必要度
(A×B)

1 働きながら子育てができる環境づくり 2.6 3.6 9.3 2.5 3.6 9.0

2 子育てに関する情報提供や相談体制づくり 2.6 3.5 9.1 2.4 3.5 8.4

3 妊娠・出産・育児支援や保健指導など、母子保健サービス 2.5 3.6 9.1 2.5 3.5 8.8

4 子ども医療費負担の軽減など、経済的支援 2.6 3.6 9.3 2.4 3.6 8.8

5 小中学校における教育環境づくり 2.5 3.6 8.8 2.5 3.6 9.1

6 年齢層に応じた講座・教室・講演会など、生涯学習の環境づくり 2.4 3.0 7.2 2.6 3.1 8.0

7 スポーツの振興 2.5 2.9 7.1 2.5 2.9 7.4

8 芸術・伝統文化の継承・振興 2.4 3.2 7.7 2.4 3.1 7.3

9 国際交流・多文化共生の推進 2.6 3.0 7.7 2.4 3.0 7.2

10 予防医療・健康づくり(予防接種・各種健康診断・講座等) 2.2 3.6 7.7 2.2 3.5 7.8

11 医療体制づくり(市民病院、地域医療・救急医療) 2.7 3.8 10.2 2.8 3.7 10.5

12 地域で支え合う福祉活動、在宅生活支援 2.6 3.4 9.0 2.5 3.4 8.5

13 高齢者の社会参加・生きがいづくりの支援 2.4 3.3 8.1 2.5 3.3 8.1

14 地域に密着した介護サービス 2.6 3.5 9.1 2.5 3.5 8.6

15 障がい者の生活・就労支援 2.6 3.5 8.9 2.5 3.5 8.5

16 防災・減災対策の推進 2.5 3.6 9.0 2.5 3.6 9.0

17 消防・救急体制づくり 2.4 3.6 8.7 2.5 3.6 8.9

18 災害発生時の危機管理・防災体制の強化 2.5 3.6 9.3 2.7 3.7 9.9

19 犯罪のないまちづくりと交通安全の推進 2.4 3.6 8.6 2.4 3.6 8.7

20 ごみの減量化、リサイクル活動の推進 2.2 3.4 7.5 2.2 3.4 7.5

21 公害(騒音、振動等)対策の推進 2.2 3.3 7.2 2.4 3.3 7.8

22 自然環境の保全、生態系の保全 2.3 3.4 7.9 2.4 3.3 8.0

23 公園緑地・水辺空間など自然豊かなまちづくりの推進 2.7 3.3 8.7 2.5 3.2 8.0

24 良好なまちなみ・景観の形成 2.5 3.2 8.0 2.4 3.2 7.5

25 水道水の安定供給 1.7 3.7 6.4 1.8 3.6 6.4

26 公共下水道の整備 2.3 3.6 8.3 2.1 3.5 7.5

27 優良な住宅・宅地の整備促進 2.5 3.2 7.9 2.3 3.2 7.2

28 幹線道路・生活道路の整備 2.5 3.4 8.7 2.4 3.4 8.3

29 利用しやすい公共交通の確保 2.8 3.6 9.9 2.8 3.6 10.2

30 日常的な買い物(食品等)ができる商業施設の立地促進 2.4 3.4 8.2 2.1 3.5 7.4

31 農業・漁業の振興 2.4 3.2 7.8 2.3 3.3 7.6

32 地場産業(常滑焼、醸造業等)の振興 2.3 3.1 7.2 2.3 3.2 7.4

33 企業誘致の推進 2.8 3.3 9.1 2.8 3.3 9.3

34 雇用機会の創出、勤労者の支援 2.7 3.4 9.3 2.7 3.4 9.3

35 観光の振興 2.4 3.1 7.7 2.5 3.2 7.9

36 空港を活かしたまちづくりの推進 2.5 3.2 8.0 2.6 3.3 8.6

37 最先端技術(自動運転・AI・キャッシュレス等)の活用 2.6 3.1 7.8 2.6 3.1 8.0

38 シティプロモーション(認知度・イメージ向上)の推進 2.6 3.1 8.0 2.6 3.2 8.4

39 市民と行政との協働によるまちづくりの推進 2.5 3.1 7.8 2.5 3.1 7.8

40 ボランティア・NPOなどの育成・活動支援 2.5 3.0 7.5 2.5 3.0 7.4

41 町内会活動の活発化 2.4 2.5 6.0 2.6 2.6 6.9

42 男女共同参画の推進 2.4 2.9 6.8 2.4 2.8 6.7

43 健全な行財政運営の推進 2.7 3.5 9.4 2.7 3.5 9.3

44 公共施設の再配置(老朽化対策・統廃合) 2.8 3.3 9.4 2.8 3.4 9.5

45 SNSなど時代に合わせた効果的な情報発信 2.5 3.0 7.3 2.5 3.2 8.0

46 近隣市町との広域的な連携による住民サービスの維持・向上 2.6 3.2 8.4 2.7 3.2 8.6

2.48 3.33 8.27 2.48 3.33 8.25

協働の
まちづくり
と行財政

運営

平  均  値

青海地区

設　　問　　項　　目設問分野

子育て
支援

教育・文化
の振興

健康・医療
・福祉

防災・
地域安全

環境保全
・衛生

鬼崎地区

都市環境の
整備

観光・産業
の振興
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不満度
(A)

重要度
(B)

必要度
(A×B)

不満度
(A)

重要度
(B)

必要度
(A×B)

2.6 3.6 9.4 2.6 3.6 9.2

2.4 3.6 8.6 2.4 3.5 8.5

2.5 3.6 8.9 2.4 3.6 8.8

2.5 3.6 9.1 2.5 3.6 9.0

2.5 3.6 8.9 2.5 3.6 8.9

2.5 3.0 7.7 2.6 3.2 8.1

2.5 3.1 7.8 2.6 3.0 8.0

2.3 3.2 7.4 2.5 3.2 7.9

2.5 3.0 7.6 2.5 3.1 7.8

2.1 3.5 7.5 2.2 3.5 7.7

2.7 3.7 10.1 2.8 3.8 10.7

2.5 3.4 8.5 2.6 3.4 8.9

2.5 3.3 8.4 2.6 3.4 8.8

2.5 3.5 8.7 2.5 3.6 8.8

2.6 3.4 8.9 2.6 3.5 9.1

2.4 3.6 8.7 2.5 3.6 9.2

2.2 3.7 8.1 2.4 3.6 8.6

2.5 3.7 9.2 2.6 3.7 9.5

2.4 3.6 8.6 2.3 3.6 8.5

2.2 3.4 7.4 2.2 3.4 7.6

2.3 3.3 7.6 2.3 3.3 7.5

2.3 3.4 7.7 2.4 3.4 8.1

2.4 3.3 8.1 2.6 3.2 8.4

2.3 3.2 7.5 2.4 3.2 7.5

1.7 3.6 6.3 1.8 3.6 6.5

2.0 3.5 7.2 2.5 3.6 8.8

2.2 3.2 7.1 2.4 3.2 7.8

2.4 3.4 8.0 2.6 3.4 9.1

2.6 3.5 9.0 3.0 3.6 10.7

2.1 3.4 7.1 2.8 3.4 9.5

2.3 3.2 7.5 2.5 3.3 8.5

2.3 3.2 7.4 2.4 3.3 8.0

2.7 3.4 9.1 3.0 3.5 10.3

2.7 3.4 9.2 2.8 3.5 9.9

2.4 3.3 8.0 2.5 3.3 8.1

2.5 3.3 8.3 2.7 3.2 8.7

2.5 3.1 7.9 2.7 3.1 8.4

2.6 3.1 8.3 2.8 3.2 8.8

2.6 3.2 8.2 2.7 3.2 8.6

2.5 3.1 7.6 2.5 3.0 7.5

2.6 2.6 6.8 2.5 2.7 6.7

2.4 2.9 6.9 2.5 2.9 7.3

2.6 3.5 9.2 2.7 3.5 9.7

2.8 3.4 9.5 2.9 3.4 9.9

2.4 3.1 7.6 2.5 3.1 7.6

2.5 3.3 8.4 2.7 3.2 8.6

2.43 3.36 8.15 2.55 3.37 8.57

常滑地区 南陵地区 ＜各地区に共通している項目＞ 
◎不満度の高い項目 

・29 利用しやすい公共交通の確保 

・33 企業誘致の推進 

・44 公共施設の再配置(老朽化対策・統廃合) 

 

◎重要度の高い項目 

・11 医療体制づくり(市民病院、地域医療、救急医療) 

・18災害発生時の危機管理・防災体制の強化 

 

◎必要度の高い項目 
・11 医療体制づくり(市民病院、地域医療、救急医療) 

・18 災害発生時の危機管理・防災体制の強化 

・29 利用しやすい公共交通の確保 

・34 雇用機会の創出、勤労者の支援 
・44公共施設の再配置(老朽化対策・統廃合) 

＜地区別の傾向＞ 

◎南陵地区において、利用しやすい公共交通の 

確保についての必要度が高い 

（注）網掛け箇所 

不満度：2.8 以上 

重要度：3.7 以上 

必要度：9.3 以上 

※白抜きは最高点 
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問 18 あなたは、今後、常滑市がどのようなまちになると良いと思いますか。(複数回答) 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

59.6%

23.0%

32.0%

20.2%

56.7%

27.5%

11.2%

18.0%

7.9%

14.6%

1.7%

15.2%

6.7%

1.1%

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0% 100.0%

住環境が良く、暮らしやすい快適なまち

緑豊かで、自然との調和がとれたまち

未来を築く子どもが健やかに育つまち

障がい者や子ども、高齢者を大切にするまち

安全で、安心して暮らせるまち

魅力のある施設があり、人が集い、にぎわいのあふれるまち

文化や教育が充実し、生きがいをもって暮らせるまち

他の都市にはない魅力を持った個性のあるまち

地域で技術や経験、人材を生かせるまち

産業が盛んで、活気あふれるまち

スポーツが盛んで、健康なまち

ごみや公害のない清潔なまち

市民が主体的に市政に参画し、行政との協働で進める市民自治のまち

その他
青海地区

(n=178)

【青海地区】 【鬼崎地区】 

【常滑地区】 【南陵地区】 

住まい別の集計結果 

59.6%

23.0%

32.0%

20.2%

56.7%

27.5%

11.2%

18.0%

7.9%

14.6%

1.7%

15.2%

6.7%

1.1%

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0% 100.0%

住環境が良く、暮らしやすい快適なまち

緑豊かで、自然との調和がとれたまち

未来を築く子どもが健やかに育つまち

障がい者や子ども、高齢者を大切にするまち

安全で、安心して暮らせるまち

魅力のある施設があり、人が集い、にぎわいのあふれるまち

文化や教育が充実し、生きがいをもって暮らせるまち

他の都市にはない魅力を持った個性のあるまち

地域で技術や経験、人材を生かせるまち

産業が盛んで、活気あふれるまち

スポーツが盛んで、健康なまち

ごみや公害のない清潔なまち

市民が主体的に市政に参画し、行政との協働で進める市民自治のまち

その他
青海地区

(n=178)

60.9%

18.6%

28.3%

25.4%

55.9%

27.6%

14.0%

15.4%

7.2%

11.1%

5.0%

24.0%

2.5%

1.8%

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0% 100.0%

鬼崎地区

(n=279)

 
58.1%

17.5%

39.0%

20.5%

51.0%

29.4%

13.9%

16.2%

6.8%

15.3%

4.1%

17.1%

5.7%

1.4%

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0% 100.0%

常滑地区

(n=439)

55.4%

19.3%

33.1%

28.3%

44.6%

27.1%

15.7%

17.5%

7.2%

15.7%

1.8%

18.7%

10.2%

2.4%

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0% 100.0%

南陵地区

(n=166)
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＜年齢別の集計結果＞ 
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回答者の属性は次のとおりです。 

※上段：件数、下段：％ 

※全体集計の不明を含んでいないため、合計値が合わないことがあります。 

 

問１ 性別   

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問２ 年齢については省略 

 

問３ 職業 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問４ 家族構成 

 

 

 

 

 

 

 

 

５ 年齢別の集計結果 

年齢別の集計結果 
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問５ 住まい 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問６ 居住形態 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問７ 町内会への加入 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

年齢別の集計結果 

問６.居住形態

持ち家

(分譲マ

ンション

含む)

借家(ア

パート含

む)

社宅・寮 間借

1117 970 131 14 2

100.0% 86.8% 11.7% 1.3% 0.2%

99 68 24 7 0

100.0% 68.7% 24.2% 7.1% 0.0%

175 139 33 3 0

100.0% 79.4% 18.9% 1.7% 0.0%

217 188 27 1 1

100.0% 86.6% 12.4% 0.5% 0.5%

197 174 22 1 0

100.0% 88.3% 11.2% 0.5% 0.0%

186 176 8 2 0

100.0% 94.6% 4.3% 1.1% 0.0%

240 224 15 0 1

100.0% 93.3% 6.3% 0.0% 0.4%

合計

問２ 年齢

全体

18・19歳、 20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳以上

はい いいえ

1106 843 263

100.0% 76.2% 23.8%

99 50 49

100.0% 50.5% 49.5%

173 99 74

100.0% 57.2% 42.8%

215 166 49

100.0% 77.2% 22.8%

197 156 41

100.0% 79.2% 20.8%

184 163 21

100.0% 88.6% 11.4%

235 208 27

100.0% 88.5% 11.5%

問７.町内会への加

入合計

問２ 年齢

全体

18・19歳、 20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳以上
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問８ 常滑市居住年数 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問９ いつから常滑市に住んでいますか 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

年齢別の集計結果 
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問 10 常滑市に移り住んだきっかけ（問９の２、３の回答者のみ） （複数回答） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

年齢別の集計結果 
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問 11 総合的に見て、常滑市は住みやすいまちだと思いますか。 

 

 

 

 

 

 

 

 

                                             
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

【18・19 歳、20 歳代】 【30 歳代】 

【40 歳代】 【50 歳代】 

【60 歳代】 【70 歳以上】 

年齢別の集計結果 
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問 12 あなたは、今後も常滑市に住み続けたいと思いますか。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【18・19 歳、20 歳代】 【30 歳代】 

【40 歳代】 【50 歳代】 

【60 歳代】 【70 歳以上】 

年齢別の集計結果 
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問 13 問 12 で「ずっと住み続けたい」、「どちらかといえば住み続けたい」と回答され 
た方にお聞きします。あなたが今後も住み続けたいと思う理由は何ですか。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【18・19 歳、20 歳代】 【30 歳代】 【40 歳代】 

【50 歳代】 【60 歳代】 【70 歳以上】 

(複数回答) 

年齢別の集計結果 
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問 14 問 12 で「どちらかといえば市外へ引っ越したい」、「すぐにでも市外へ引っ越した 

い」と回答された方にお聞きします。あなたが引っ越したいと思う理由は何ですか。 

(複数回答) 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【30 歳代】 【18・19 歳、20 歳代】 【40 歳代】 

【60 歳代】 【50 歳代】 【70 歳以上】 

年齢別の集計結果 
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問 15 あなたは、それぞれの項目について、どの程度満足されていますか。また、今後 

の行政運営にあたってどれくらい重要であると思われますか。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

年齢別の集計結果 

不満度
(A)

重要度
(B)

必要度
(A×B)

不満度
(A)

重要度
(B)

必要度
(A×B)

不満度
(A)

重要度
(B)

必要度
(A×B)

1 働きながら子育てができる環境づくり 2.4 3.7 8.8 2.6 3.7 9.9 2.5 3.5 9.0

2 子育てに関する情報提供や相談体制づくり 2.4 3.6 8.5 2.3 3.6 8.4 2.5 3.5 8.6

3 妊娠・出産・育児支援や保健指導など、母子保健サービス 2.8 3.7 10.6 2.4 3.7 8.9 2.4 3.5 8.3

4 子ども医療費負担の軽減など、経済的支援 2.5 3.7 9.4 2.4 3.7 9.1 2.5 3.6 9.3

5 小中学校における教育環境づくり 2.3 3.6 8.1 2.4 3.7 8.9 2.6 3.6 9.5

6 年齢層に応じた講座・教室・講演会など、生涯学習の環境づくり 2.2 3.1 6.8 2.5 2.8 7.0 2.5 3.0 7.5

7 スポーツの振興 2.3 3.0 7.0 2.5 2.8 7.0 2.7 3.0 8.0

8 芸術・伝統文化の継承・振興 1.9 3.2 6.1 2.2 3.1 7.0 2.3 3.2 7.3

9 国際交流・多文化共生の推進 2.2 2.9 6.4 2.4 2.9 6.9 2.5 3.1 7.6

10 予防医療・健康づくり(予防接種・各種健康診断・講座等) 2.1 3.6 7.5 2.1 3.5 7.5 2.2 3.5 7.8

11 医療体制づくり(市民病院、地域医療・救急医療) 2.3 3.6 8.4 2.7 3.7 10.2 2.9 3.8 10 .9

12 地域で支え合う福祉活動、在宅生活支援 2.4 3.3 7.8 2.5 3.3 8.2 2.6 3.5 8.8

13 高齢者の社会参加・生きがいづくりの支援 2.2 3.1 6.7 2.3 3.2 7.1 2.5 3.4 8.4

14 地域に密着した介護サービス 2.4 3.4 8.0 2.5 3.4 8.5 2.6 3.5 9.0

15 障がい者の生活・就労支援 2.2 3.3 7.1 2.4 3.3 8.2 2.7 3.5 9.2

16 防災・減災対策の推進 2.3 3.7 8.6 2.4 3.7 8.9 2.5 3.7 9.1

17 消防・救急体制づくり 2.1 3.6 7.6 2.3 3.7 8.3 2.4 3.6 8.6

18 災害発生時の危機管理・防災体制の強化 2.3 3.7 8.8 2.4 3.7 9.0 2.6 3.7 9.7

19 犯罪のないまちづくりと交通安全の推進 2.3 3.6 8.4 2.4 3.7 8.7 2.4 3.6 8.9

20 ごみの減量化、リサイクル活動の推進 2.0 3.5 7.1 2.3 3.3 7.5 2.2 3.4 7.6

21 公害(騒音、振動等)対策の推進 2.2 3.3 7.0 2.5 3.2 7.9 2.3 3.3 7.6

22 自然環境の保全、生態系の保全 2.2 3.4 7.5 2.2 3.3 7.2 2.4 3.4 8.3

23 公園緑地・水辺空間など自然豊かなまちづくりの推進 2.3 3.3 7.5 2.4 3.2 7.7 2.7 3.3 8.9

24 良好なまちなみ・景観の形成 2.1 3.2 6.7 2.2 3.2 7.2 2.4 3.2 7.7

25 水道水の安定供給 1.6 3.5 5.6 1.6 3.6 5.7 1.8 3.6 6.7

26 公共下水道の整備 1.7 3.6 6.1 1.9 3.6 7.0 2.3 3.6 8.3

27 優良な住宅・宅地の整備促進 2.0 3.3 6.7 2.1 3.2 6.9 2.3 3.2 7.4

28 幹線道路・生活道路の整備 2.2 3.4 7.4 2.3 3.4 8.0 2.5 3.5 8.5

29 利用しやすい公共交通の確保 2.5 3.5 9.0 2.5 3.5 8.8 2.8 3.6 10.0

30 日常的な買い物(食品等)ができる商業施設の立地促進 2.1 3.4 7.1 2.1 3.5 7.1 2.2 3.5 7.7

31 農業・漁業の振興 2.1 3.2 6.7 2.2 3.2 6.9 2.4 3.2 7.6

32 地場産業(常滑焼、醸造業等)の振興 1.8 3.3 6.1 2.1 3.2 6.6 2.3 3.3 7.6

33 企業誘致の推進 2.3 3.3 7.7 2.6 3.3 8.6 2.9 3.4 9.8

34 雇用機会の創出、勤労者の支援 2.4 3.5 8.6 2.6 3.4 8.9 2.8 3.4 9.5

35 観光の振興 2.1 3.3 7.1 2.3 3.3 7.4 2.4 3.3 8.0

36 空港を活かしたまちづくりの推進 2.1 3.4 7.3 2.6 3.2 8.2 2.6 3.3 8.4

37 最先端技術(自動運転・AI・キャッシュレス等)の活用 2.3 3.4 7.9 2.5 3.2 8.0 2.6 3.1 8.3

38 シティプロモーション(認知度・イメージ向上)の推進 2.3 3.2 7.5 2.6 3.1 8.0 2.7 3.2 8.5

39 市民と行政との協働によるまちづくりの推進 2.2 3.2 6.9 2.4 3.2 7.7 2.7 3.1 8.3

40 ボランティア・NPOなどの育成・活動支援 2.1 3.0 6.2 2.4 2.9 7.1 2.4 3.0 7.3

41 町内会活動の活発化 2.4 2.5 5.9 2.6 2.4 6.1 2.5 2.4 6.1

42 男女共同参画の推進 2.2 3.0 6.6 2.3 2.8 6.3 2.3 2.8 6.4

43 健全な行財政運営の推進 2.4 3.5 8.2 2.6 3.6 9.1 2.8 3.5 9.8

44 公共施設の再配置(老朽化対策・統廃合) 2.5 3.3 8.2 2.5 3.4 8.4 2.9 3.4 9.9

45 SNSなど時代に合わせた効果的な情報発信 2.4 3.4 8.1 2.3 3.2 7.4 2.5 3.1 7.6

46 近隣市町との広域的な連携による住民サービスの維持・向上 2.2 3.2 7.1 2.5 3.2 8.2 2.6 3.3 8.6

2.23 3.36 7.48 2.37 3.32 7.86 2.50 3.35 8.38

40歳代

観光・産業
の振興

協働の
まちづくり
と行財政

運営

平  均  値

子育て
支援

教育・文化
の振興

健康・医療
・福祉

防災・
地域安全

環境保全
・衛生

都市環境の
整備

設問分野 設　　問　　項　　目

18・19歳、20歳代 30歳代
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◎不満度の高い項目 

・11 医療体制づくり(市民病院、地域医療、 

救急医療) 

・44 公共施設の再配置(老朽化対策・ 

統廃合) 

 

◎重要度の高い項目 

・11 医療体制づくり(市民病院、地域医療、 

救急医療) 

・18災害発生時の危機管理・防災体制の 

強化 

 

◎必要度の高い項目 

・11 医療体制づくり(市民病院、地域医療、 

救急医療) 

→30 歳代～60 歳代において、必要 

度の最高点を記録 

・29 利用しやすい公共交通の確保 

・44 公共施設の再配置(老朽化対策・ 

統廃合) 

 

◎18・19 歳、20 歳代～30 歳代において、

子育て支援の分野の重要度が高い 

 

◎いずれの年代においても、防災・地域 

安全の分野の重要度が高い 

 

◎50 歳代において、健康・医療・福祉の 

分野の不満度・必要度が高い 

年齢別の集計結果 

＜各年代に共通している項目＞ 

＜年代別の傾向＞ 

不満度
(A)

重要度
(B)

必要度
(A×B)

不満度
(A)

重要度
(B)

必要度
(A×B)

不満度
(A)

重要度
(B)

必要度
(A×B)

2.5 3.5 9.0 2.8 3.7 10.1 2.4 3.6 8.5

2.6 3.5 9.1 2.5 3.5 8.9 2.3 3.6 8.3

2.6 3.5 9.2 2.7 3.6 9.5 2.4 3.6 8.4

2.6 3.5 9.2 2.5 3.5 9.0 2.3 3.6 8.5

2.4 3.4 8.4 2.5 3.5 9.0 2.4 3.6 8.6

2.7 2.9 7.9 2.6 3.2 8.3 2.5 3.3 8.1

2.6 2.8 7.5 2.6 3.1 8.2 2.4 3.2 7.6

2.5 3.1 7.9 2.6 3.2 8.2 2.4 3.3 7.9

2.7 3.0 8.0 2.6 3.0 7.9 2.4 3.2 7.7

2.3 3.5 8.0 2.2 3.5 7.7 2.1 3.6 7.5

3.0 3.8 11.2 2.8 3.7 10 .3 2.6 3.8 9.8

2.8 3.4 9.4 2.6 3.5 9.0 2.4 3.5 8.4

2.7 3.3 8.8 2.7 3.4 9.1 2.4 3.5 8.5

2.8 3.5 9.6 2.5 3.5 8.8 2.4 3.6 8.5

2.8 3.5 9.7 2.7 3.5 9.2 2.4 3.6 8.8

2.5 3.6 9.0 2.5 3.6 9.0 2.5 3.6 8.8

2.4 3.6 8.7 2.4 3.6 8.7 2.3 3.6 8.4

2.7 3.7 10.1 2.5 3.7 9.2 2.5 3.7 9.4

2.4 3.5 8.7 2.4 3.6 8.5 2.3 3.6 8.5

2.3 3.3 7.5 2.2 3.3 7.4 2.1 3.6 7.4

2.4 3.2 7.4 2.3 3.3 7.7 2.2 3.4 7.6

2.4 3.3 7.8 2.4 3.3 7.9 2.3 3.4 8.0

2.6 3.1 8.3 2.5 3.2 8.1 2.5 3.4 8.4

2.5 3.1 7.7 2.4 3.1 7.6 2.4 3.3 8.0

1.8 3.6 6.3 1.8 3.6 6.6 1.8 3.7 6.8

2.2 3.5 7.7 2.2 3.5 7.8 2.3 3.6 8.2

2.3 3.1 7.3 2.4 3.2 7.5 2.4 3.3 8.0

2.5 3.3 8.5 2.5 3.3 8.3 2.5 3.5 8.8

3.0 3.5 10.5 2.8 3.5 9.6 2.7 3.6 9.7

2.4 3.3 7.9 2.3 3.4 7.8 2.3 3.5 8.3

2.5 3.2 8.0 2.5 3.3 8.2 2.5 3.4 8.5

2.4 3.1 7.6 2.5 3.2 8.1 2.5 3.3 8.1

2.9 3.4 9.7 2.8 3.4 9.5 2.8 3.4 9.6

2.9 3.4 9.8 2.8 3.4 9.5 2.7 3.4 9.4

2.6 3.2 8.4 2.6 3.2 8.2 2.6 3.2 8.1

2.7 3.3 8.7 2.6 3.2 8.4 2.6 3.3 8.7

2.6 3.0 7.8 2.7 3.0 7.9 2.6 3.1 8.0

2.8 3.1 8.6 2.7 3.1 8.3 2.7 3.2 8.8

2.6 3.1 8.1 2.7 3.2 8.5 2.5 3.3 8.4

2.5 2.9 7.3 2.6 3.1 7.9 2.6 3.2 8.3

2.6 2.5 6.5 2.6 2.8 7.2 2.5 3.0 7.7

2.6 2.7 6.9 2.5 2.9 7.3 2.5 3.1 7.6

2.8 3.5 9.8 2.7 3.5 9.2 2.6 3.5 9.2

3.0 3.3 9.8 2.9 3.4 9.8 2.9 3.4 10 .1

2.4 3.0 7.2 2.6 3.1 7.9 2.6 3.1 8.0

2.7 3.1 8.6 2.7 3.3 8.9 2.6 3.3 8.7

2.58 3.28 8.46 2.54 3.34 8.48 2.45 3.43 8.40

60歳代 70歳以上50歳代

(注)網掛け箇所 

・不満度：2.8 点以上 

・重要度：3.7 点以上 

・必要度：9.3 点以上 

※白抜きは最高点 
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問18 あなたは、今後、常滑市がどのようなまちになると良いと思いますか。 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

【18・19 歳、20 歳代】 【30 歳代】 【40 歳代】 

【50 歳代】 【60 歳代】 【70 歳以上】 

年齢別の集計結果 
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